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  ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΑ 01/04/2023 - 21/03/2025 

  
1. Ολοκληρώθηκαν 15 Διοικητικά Συμβούλια (ΔΣ) μέχρι σήμερα. 
Από αυτά, 8 ήταν ανοικτά για τα μέλη μέσω διαδικτύου και κάποια 
πραγματοποιήθηκαν “κλειστά” (δια ζώσης). 
Στις μελλοντικές διαδικτυακές συνεδριάσεις, προτείνουμε στα μέλη μας να 
συμμετέχουν ενεργά και να συνεισφέρουν με τις απόψεις τους. Η ενεργή 
συμμετοχή όλων είναι απαραίτητη για την ανάπτυξη και την προώθηση 
του σωματείου μας. 
Η συμμετοχή σας είναι πολύτιμη! Μαζί μπορούμε να κάνουμε το σωματείο 
μας ακόμα πιο δυνατό και αποτελεσματικό. 
 
2. Έγκριση εγγραφών νέων μελών: 
Για το έτος 2023, είχαμε από τη προηγούμενη Γ.Σ. την έγκριση 20 νέων 
μελών, ενώ για το 2024 έχουν εγκριθεί από ΔΣ με την επιβεβαίωση της 
ΕΕ, 3 ακόμη νέα μέλη. Με αυτές τις εγγραφές, ο αριθμός μητρώου του 
σωματείου μας έχει φτάσει στο 82. 
Αυτή η εξέλιξη είναι μια ευκαιρία να ενισχύσουμε τις δραστηριότητες μας, 
να ενταχθούν νέες ιδέες και να συνεχίσουμε να αναπτυσσόμαστε ως 
σωματείο. 
 
3. Με βαθιά θλίψη,το σωματείο μας ανακοινώνει την απώλεια του 
αγαπητού συναδέλφου μας, Παραβατου Κωστα, ο οποίος έφυγε από τη 
ζωή λόγω παθολογικού αιτίου. Ο Κωστας ήταν ένας αξιόλογος συνάδελφος, 
που συνέβαλε με πάθος και αφοσίωση στο έργο του. 
 
4. Επαγγελματικές και οικογενειακές (μη προβλεπόμενες) υποχρεώσεις 
ανάγκασαν τον ταμία, Χαράλαμπο Παπαχαράλαμπους, να παραδώσει τη 
θέση του στον Νίκο Παναγιωτόπουλο. Εξαίρουμε την αφοσίωση και τον 
επαγγελματισμό των συναδέλφων μας από την κρίσιμη αυτή θέση. 
 
  
 

«ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΝΩΣΗ ΦΩΤΟΡΕΠΟΡΤΕΡ ΕΛΛΑΔΑΣ» (ΔΙ.Ε.Φ.Ε.) / 
 Χαρ.Τρικούπη 129-131,ΑΘΗΝΑ 11473  e-mail: diefe2022@gmail.com    

mailto:diefe2022@gmail.com


5. Ολοκληρώθηκε ο σχεδιασμός από τον Απρίλιο του 2024 και είναι σε 
πλήρη λειτουργία η ιστοσελίδα του σωματείου μας. Η ιστοσελίδα μας είναι 
πιο προηγμένη, οργανωμένη και αποτελεσματική σε σύγκριση με άλλες 
ιστοσελίδες άλλων σωματείων. Αυτή η αναβάθμιση αποτελεί μια 
σημαντική βελτίωση που αναδεικνύει την ποιότητα και την 
επαγγελματικότητα του σωματείου μας. Ωστόσο, 
α) η πενιχρή συμμετοχή των μελών μας με υλικό τους (η “Συντακτική 
Επιτροπή” δε χρειάστηκε να συνεδριάσει για να εγκρίνει ή να απορρίψει 
κείμενα αφού μόνο ο Πρόεδρος ανέβαζε υλικό) και 
β) η πολύ μικρή επισκεψιμότητα (υπάρχουν κάποια μέλη μας που δεν την 
έχουν επισκεφθεί ποτέ) δημιουργεί ένα ζήτημα που χρειάζεται να 
αντιμετωπιστεί, ώστε να αξιοποιηθεί πλήρως η δυναμική της ιστοσελίδας 
και να ενισχυθεί η διασύνδεση και η ενημέρωση των μελών. 
 
6. Στις δράσεις, ξεχώρισε η προβολή μας στην έκθεση PhotoVision 2024, 
όπου συμμετείχαμε με περίπτερο (το οποίο παραχωρήθηκε από τον 
διοργανωτή) και παράλληλα με την ενημέρωση του κοινού για την 
ΔΙ.Ε.Φ.Ε. εκθέσαμε με επιμέλεια του Προέδρου μας 18 μεγάλα panels 
(70Χ100εκ) με τα καλύτερα έργα 26 συναδέλφων. 
Αυτή η συμμετοχή ήταν μια σημαντική ευκαιρία για να προβάλουμε το 
έργο του σωματείου μας, να δημιουργήσουμε επαφές με το κοινό και να 
ενισχύσουμε την παρουσία του στον χώρο της φωτογραφίας. Η 
φωτογραφική έκθεση μας έδωσε την ευκαιρία να επιδείξουμε το ταλέντο 
και τη δημιουργικότητα των μελών μας, ενώ παράλληλα να συμβάλλουμε 
στην επιτυχία της εκδήλωσης. Η συμμετοχή στη διοργάνωση αυτή (σε 
συνδυασμό με τη έναρξη λειτουργίας της ιστοσελίδας μας που έγινε 
ταυτόχρονα ώστε να είναι έτοιμο στην έκθεση) απαίτησε πολύωρη 
καθημερινή δουλειά για διάστημα 20 ημερών! 
Μια δράση που αναδεικνύει τη δυναμική και τη δημιουργικότητα του 
σωματείου μας, καθώς και την ικανότητά μας να συμμετέχουμε ενεργά σε 
σημαντικές εκδηλώσεις του χώρου. Και εδώ όμως θέλουμε να τονίσουμε 
την ελάχιστη συμμετοχή των μελών μας. Χαρακτηριστική ήταν η απουσία 
της μεγάλης μάζας συναδέλφων από την κοπή της Πίτας που έγινε στο 
περίπτερο μας! Η συμμετοχή, βέβαια, δεν είναι μια υποχρέωση, αλλά μια 
ευκαιρία να συνεισφέρουμε στο κοινό μας έργο και να δημιουργήσουμε 
ένα καλύτερο αύριο για όλους. Ελπίζουμε ότι στο μέλλον θα δούμε 
περισσότερα μέλη να ενεργοποιούνται και να συμμετέχουν στις 
δραστηριότητες του σωματείου. Να επισημάνουμε ότι το φλουρί της πίτας 
“έπεσε” στη συνάδελφο Μαραγκού Αναστασία. 
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7. Απόφαση για συνδρομές νέων εγγραφών στη Γενική Συνέλευση (ΓΣ): 
Στη Γενική Συνέλευση Νο2, του Απριλίου 2024, θέσαμε το θέμα των 
συνδρομών και αποφασίστηκε η συνδρομή να διατηρηθεί σταθερή και 
προσιτή για τα μέλη, ενώ ταυτόχρονα για να εξασφαλίζονται οι οικονομικές 
ανάγκες του σωματείου, να προστεθεί “Δικαίωμα Εγγραφής” για τα νέα 
μέλη ώστε να καλύπτονται τα διοικητικά έξοδα και οι διαδικασίες εγγραφής 
τους.   
Ωστόσο για νέες εγγραφές δοκίμων μελών με ημερομηνία από 26/4/2024 
και έπειτα, προστίθεται δικαίωμα εγγραφής ύψους 50,00€ ανά νέο μέλος. 
Αυτό σημαίνει ότι τα νέα μέλη θα πληρώσουν, 50,00€ ως δικαίωμα 
εγγραφής (μία φορά), και την τρέχουσα διετή συνδρομή που έχει 
αποφασίσει η ΓΣ. 
 
8. Σχεδιασμός νέας ταυτότητας με την καινοτομία να συμπεριλαμβάνει 
ατομικό QR code: 
Για τη νέα ταυτότητα που ήδη κρατάτε στα χέρια σας και ισχύει για την 
επόμενη διετία τα έτη 2025-2026, αποφασίστηκε να γίνουν ορισμένες 
βελτιώσεις. Μία από τις κύριες προτάσεις είναι η τοποθέτηση ατομικού QR 
code στην ταυτότητα κάθε μέλους. Τα πλεονεκτήματα του QR code: 

-​ Ευκολία ελέγχου: Οι αρχές ή οι φορείς μπορούν να σκανάρουν τον 
κωδικό για γρήγορη επαλήθευση της ταυτότητας. 

-​ Πληροφορίες: Ο QR code περιλαμβάνει πληροφορίες όπως το όνομα, 
τον αριθμό μητρώου και την ιδιότητα του μέλους. 

 
9 . Έναρξη συνεργασίας με το λογιστικό γραφείο της κας «Μαρίας 
Χρυσάφη». 
Αν και λάβαμε μόνο μία έντυπη προσφορά από το λογιστικό γραφείο 
«Μαρίας Χρυσάφη», αυτή κρίθηκε πολύ συμφέρουσα σύμφωνα με τις 
προσωπικές μας εμπειρίες και συναλλαγές. Η προσφορά του γραφείου 
«Μαρίας Χρυσάφη» είναι οικονομικά ευνοϊκή και ανταποκρίνεται στις 
ανάγκες του σωματείου. 
 
10. Κατόπιν πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος στα μέλη μας για 
έμμισθο διαχειριστή της ιστοσελίδας (diefe.gr)  
Αποφασίστηκε να προσληφθεί ένας έμμισθος διαχειριστής για την 
ιστοσελίδα του σωματείου μας (diefe.gr). Για τον σκοπό αυτό, θα 
διατεθεί ένας ελάχιστος οικονομικός πόρος, που ανέρχεται στα 50€ το μήνα, 
για τηνεβδομαδιαία ανανέωση και διαχείριση της ιστοσελίδας.Το ποσό των 
50€ το μήνα είναι συμβολικό και στοχεύει στην κάλυψη της εργασίας του 
διαχειριστή. Προτιμήσαμε η ανάθεση της εργασίας να γίνει σε μέλος του 
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σωματείου, ώστε να υπάρχει καλύτερη συνεργασία και κατανόηση των 
αναγκών του σωματείου. 
 
11. Ολοκληρώθηκαν οι ενέργειες διαβάθμισης στη Βουλή, στο Μαξίμου, 
στο Προεδρικό και στο ΥΠΕΞ. Χάρη σε αυτές τις ενέργειες, τα μέλη μας 
μπορούν πλέον, στην καθημερινότητα, να παρακολουθούν τις 
συνεδριάσεις της Βουλής χωρίς να απαιτείται προηγούμενη διαδικασία για 
άδεια εισόδου. 
 
12. Αιτηθήκαμε και λάβαμε από το ΥΠ.ΠΡΟΠΟ (Υπουργείο Προστασίας 
του Πολίτη) 10 άδειες δακτυλίου. Για τεχνικούς λόγους του γραφείο τύπου η 
διαδικασία για άλλες τέσσερις (4) μας έχει καθυστερήσει. 
 
13. Ενημέρωση για γιλέκα και συμμετοχή σε σύσκεψη Media 
SuperLeague: 
Λάβαμε 24 ατομικά γιλέκα για τη τρέχουσα περίοδο (έναντι των 16 της 
προηγούμενης περιόδου), από τη διοργανώτρια αρχή της SuperLeague, 
τα οποία χρησιμοποιούνται από τα μέλη μας για την κάλυψη αγώνων. 
Το σωματείο μας συμμετείχε στη σύσκεψη για το τύπο που διοργάνωσε η 
SuperLeague, η οποία αφορούσε το τρόπο συνεργασίας και ασφάλειας 
μας. Η συμμετοχή μας σε τέτοιες συσκέψεις είναι σημαντική για την 
ενίσχυση της συνεργασίας με τα μέσα ενημέρωσης και την προώθηση του 
έργου των μελών μας. Μια συμμετοχή που θα συνεχιστεί στο μέλλον. 
 
14. Σύσταση και ενεργοποίηση Επιτροπής Αθλητικού Φωτορεπορτάζ: 
Η Επιτροπή Αθλητικού Φωτορεπορτάζ έχει συσταθεί και είναι πλέον 
ενεργή, αναλαμβάνοντας την ευθύνη για τη διαχείριση και την οργάνωση 
θεμάτων που αφορούν την κάλυψη αθλητικών γεγονότων. 
Στόχοι της επιτροπής: 
Ενίσχυση της επαγγελματικής ανάπτυξης των μελών στον χώρο του 
αθλητικού φωτορεπορτάζ. 
Διασφάλιση της ποιότητας και της ασφάλειας στους χώρους εργασίας κατά 
τη διάρκεια των αθλητικών εκδηλώσεων. 
Διαχείριση άδειας πρόσβασης σε αθλητικές εκδηλώσεις. 
Συνεργασία με αθλητικούς φορείς και διοργανωτές. 
Εκπαίδευση και υποστήριξη των μελών σε θέματα αθλητικού φωτορεπορτάζ. 
 
15. Αιτηθήκαμε στο υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης την εισαγωγη 
των ταυτοτητων των μελων στην υπηρεσία “wallet.gov.gr”, κάτι το οποίο αν 
γίνει δεκτό θα είναι μια σπουδαία αναβάθμιση και για το σωματείο μας. Η 
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ψηφιακή ταυτοποίηση μέσω της πλατφόρμας θα συμβάλει την άμεση και 
ασφαλή επαλήθευση των μελών σας. 
 
16. Έγινε προσπάθεια να πειστούν τα μέλη μας να εγγραφούν στον 
Ο.Σ.Δ.Π.Π.Φ.“ΦΟΙΒΟΣ” χωρίς δυστυχώς το αναμενόμενο αποτέλεσμα. 
Είναι ιδιαίτερα κρίμα γιατί ο “ΦΟΙΒΟΣ” εισπράττει πολλά χρήματα για τις 
δημοσιευμένες φωτογραφίες δηλαδή την δική μας δουλειά! 
Ο Ν.Αποστολόπουλος θα οργανώσει εντός του Μαΐου 2025 ιδιαίτερη 
σύσκεψη για όλα τα μέλη μας όπου θα εξηγηθούν όλες οι παράμετροι και 
τα οφέλη από την συμμετοχή μας στον Οργανισμό. 

«ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΝΩΣΗ ΦΩΤΟΡΕΠΟΡΤΕΡ ΕΛΛΑΔΑΣ» (ΔΙ.Ε.Φ.Ε.) / 
 Χαρ.Τρικούπη 129-131,ΑΘΗΝΑ 11473  e-mail: diefe2022@gmail.com    

mailto:diefe2022@gmail.com

	  ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΑ 01/04/2023 - 21/03/2025 
	  

